
平成３０年１０月定例教育委員会 会議録

1 開催期日 平成３０年１０月２９日（月）

開会 午前 ９時５５分

閉会 午前１１時００分

２ 開催場所 役場 ２階 会議室

３ 出席者名 教育長 布 施 東 雄

委 員（教育長職務代理者）原 田 光 雄

委 員 宮 下 静 子

委 員 不二井 悟 史

委 員 北 川 えい子

局 長 菅 谷 吉 晴

局参事 泊 昌 司

次 長 朝 倉 恵 子

４ 議 事

協議第１５号 区域外就学について

協議第１６号 区域外就学について

５ 議事の経過について

事務局の進行により、前会議録の承認を得た後、教育長から、１０月の行事についての報告があり、会

議録署名員に原田委員及び宮下委員を指名し、承認されました。

審議に入り、協議第１５号及び協議第１６号について説明があり、質疑応答が行われ、決定されました。

次に、１１月の定例教育委員会の開催期日を１１月２７日（火）午後１時３０分と決め、閉会しました。



＊ 主な質疑・応答等について

１０月 定例教育委員会議事録

－ 教育長報告 －

あっという間に１１月近くになりましたが、１０月は大変忙しい月となりまして、皆さんにはご苦労様

でした。

まず１日に臨時教育委員会が開催されまして、新体制となりました。４日に中学生議会、６日全能登中

学校新人卓球大会が中学校で行われました。女子が団体で３位という結果でした。８日に潮騒ウォークラ

リーを行いまして、３５チーム１７５人が参加いたしまして賑やかに行われましたけれど、その晩に加世

多議会議長が急逝されました。改めてお悔やみを申し上げたいと思います。１０日に穴水小学校のマラソ

ン大会を行いましたが、一部コースを変更して行いました。１４日に町の防災訓練が行われまして、陸上

自衛隊をはじめ防災ヘリ、ドクターヘリ、海上保安庁の船舶という、陸からも、海からも、空からもとい

う大々的な訓練が行われました。そして１７日には、皆さんにも大変ご足労をいただきまして、石川県の

教育委員会連合会の研究大会が穴水町を会場に開催されました。原田委員には分科会の司会をしていただ

きまして、また、不二井委員には発表をしていただきました。原田委員の第３分科会が大変よく自ら発言

されまして、私も何か発言をしようと思いましたが、不二井委員の発表もありましたので、控えておりま

したが、まだ時間が足らないようで、時間を切って行われましたが、大変良かったと思っています。１８

日に穴水小学校の指導主事計画訪問でした。２１日には町の PTA研究大会・心の教育講演会・少年の主
張大会と大変盛りだくさんに行われまして、児童生徒たちの発表もよくまとまっていて大変良かったと思

いました。２５日には、向洋小学校が２年間連続の道徳の研究発表を行いました。講師に学芸大学の遠藤

先生に来ていただきまして、非常に引出しが多いと言うか、子どもたちに質問を投げかけてこんな話が出

てきたらこういうふうに変えて結論を持っていくといった、大変参考になる模範授業を観させていただき

ました。最後に、昨日２７日には穴水中学校の文化祭が開催されました。私は午前中に他の公務があり行

けなかったのですが、新聞報道等では、大変良い内容で活気があったと出ておりますので、良かったので

ないかと思っております。このように、大変出ていただく機会が多かったのですが、研究大会の発表も含

めて、大変お疲れさまでした。感謝を申し上げたいとおもいます。 以上です。

－ 議事 －

教 育 長 では、議事に入りたいと思います。

事 務 局 長 協議第１５号「区域外就学について」説明

（詳細説明）

引き続き 協議第１６号「区域外就学について」説明

（詳細説明）



教 育 長 皆さん、いかがでしょうか。

就学前の健診等はどうしたのですか。

朝 倉 次 長 穴水町で就学時健診を受けたいということで、早めに書類を提出してこられました。

保育所も穴水町に通園しています。

教 育 長 いかがでしょうか。

全 員 異議ありません。

教 育 長 では、次にその他「いじめ・不登校」です。

朝 倉 次 長 （詳細説明）

（途中省略）

宮 下 委 員 ○○さんは、どうですか。

朝 倉 次 長 はい （詳細説明）

原 田 委 員 （途中省略）

事 務 局 長 中学校には、中学校からの要望もありまして支援員を１名増やしまして、現在２名の支援員を

配置しています。また、今後も中学校からの要望も聞きながら、配置していきたいと考えてい

ます。

原 田 委 員 （途中省略）

朝 倉 次 長 （詳細説明）

教 育 長 欠席日数等で見ますと随分良くなっているとは思います。子どもたちは、ある意味いったりき

たりで、良い時もあれば悪い時もあるのですが、良い日の方が増えつつあるというのは実感し

ています。

他にございませんでしょうか。

では、１１月の行事予定です。

事 務 局 長 （１１月行事予定について説明）

教 育 長 では次回の定例教育委員会の日程です。

（日程調整）



教 育 長 では、次回の定例教育委員会は、１１月２７日(火)午後１時３０分から、よろしくお願いいた
します。

では、他にはありませんでしょうか。

以上、これで定例教育委員会を閉会といたします。本日は、ありがとうございました。

以 上

穴水町教育委員会会議規則（昭和 31年教育委員会規則第 2号）第 15条第 2項の規定により、署名する。

会議録署名員

教 育 委 員

教 育 委 員


